BAPHAHT 1

1. Pemmuts 3amaay Ko

2. Pemutn ypaBuenue

3. Haiitu Bce perenus cucreMbl, Beiucarb PCP u OMP:

; 2 —2 1
Sv=10 -1 0]y,
¢ 1 -2 0

)\1:)\2:1, )\3:—1
4. Haittu Bce BEHHIECTBEHHO3HAYHBIE perttennst cucrembr

d 9 _1
Eyz(l 2>Y'

BAPUAHT 2

1. Pemuts 3a1aqy Ko

p 2 -1 1
ZY=|1 0 1]V,
0 0 2

AM=X=1 =2
4. Haittu Bce BEIIIECTBEHHO3HAYHBIE perenns cucrembr

d -2 3
Thi (—3 —2) ¥



BAPUWAHT 3
1. Pemuts 3amaay Ko

y(2y" +1) =2(y')* + 4,
y(3) = 3,
J(3) = 1.

2. Pemuth ypaBuenue
/\2

3. Haiitu Bce pemenus cucremsi, Boinucats PCP u OMP:

; 1 -1 1
SV =|1 12y,
¢ 1 -1 2

/\1:)\2:1, /\320
4. Haittu Bce BEIIIECTBEHHO3HAYHBIE perenns cucrembr

d 1 -2
=G

BAPUAHT 4

1. Permuts 3amaay Ko

y(By'y" +1) =2(y)° +4,
y(4) =3,
y'(4) =
2. Pemmute ypaBHuenue
12
T //:x<y) +y1_2 .
Y
3. Haiitu Bce pemenus cucremsr, Boinucats PCP u OMP:
d 1 3 =3
—Y=(12 —-1]Y,
dt 14 -3

)\1:)\2:17 )\3:—2
4. Haittu Bce BEILIECTBEHHO3HAYHBIE perenns cucrembr

d -1 3
@’ = (—3 —1)Y‘



BAPUAHT 5
1. Pemmuts 3amaay Ko

2yy" —2(y' ) +y+6=0,
y'(5) = 1.

2. Pemmth ypaBHenune
z (yy" — (y?) = yy' + 3y

3. Haiitu Bce perienus cucreMbl, Beiucarb PCP u OMP:

; 3 4 —4
V=11 -1 1],
: 0 0 -1

)\1:)\2:1, )\3:—1
4. Haittu Bce BEIIIECTBEHHO3HAYHBIE perttennst cucrembr

d 3 —1
EY_(l 3>Y'

BAPUAHT 6

1. Pemuts 3a1aqy Ko

2. Pemutn ypaBuenue

zyy" = x(y?) +yy — 3y°

3. Haiitu Bce pemenus cucremst, Boiucate PCP u OMP:

4 3 —4 3
ZY=(1 -1 2]y
0 0 2

AM=X=1 A\3=2.
4. Haittu Bce BEIIIECTBEHHO3HAYHBIE perenns cucrembr

d -3 -2
%Y_<2 —3)Y‘



BAPUAHT 7

1. Pemuts 3a1ay Ko

2uy" —6=2(y)* — v,
y(7) = 4,
y'(7) =1

2. Pemurh ypasHnenue
y(zy" +4y) — 2(y”?) —yy = 0.

3. Haiitu Bce pemenus cucremsr, Beimmucats PCP u OMP:

J 31 -5
ZY=|10 1]y,
1 2 -3

)\1:)\2:1,>\3:—2.
4. Haittu Bce BEIIIECTBEHHO3HAYHBIE perenns cucrembr

d 3 4
@ = (—4 3) ¥
BAPUAHT 8

1. Pemuth 3a1auy Kot

3yy'y" —2(y')*+y—6=0,
y(8) =4,
y'(8) = 1.

/\2
T (y// . (yy) > _ y/_'_4y.

3. Haiitu Bce pemenus cucremsr, Beimmcats PCP u OMP:

2. Pemnth ypaBHeHME

4 12 -1
Y =|13 -1},
2 6 —2

A =X=1A3=0.
4. Haittu Bce BEIIIECTBEHHO3HAYHBIE perenns cucrembr

d —4 -1



BAPMAHT 9

1. Pemmuts 3amaay Ko

2yy” +10 = 2(y)? — v,
y(9) = -4,
y'(9) =1
2. Pemnth ypaBHeHME
"o (y/)2 /
xy = xT +y —dy.

3. Haiitu Bce permienus cucreMmbl, Beiucarb PCP u OMP:

; 2 -3 5
L 1 -1 2

)\1:)\2:1,>\3:—1.
4. Haiitu Bce BEITECTBEHHO3HAYHBIE pemenust cucrembr

d 4 2

BAPHAHT 10
1. Pemuts 3aa1y Kornm
3yy'y" +y =2(y')° — 10,
y(10) = —4,
y'(10) = 1.
2. Pemuth ypaBuenue
z (yy" = () = yy +5y°.

3. Haiitu Bce pemenus cucremsr, Beimmcats PCP u OMP:

; 3 6 -5
Zv={11 1]y,
¢ 2 6 —4

A =X =1, \3=-2.
4. Haittu Bce BEINIECTBEHHO3HAYHBIE permenust cucrembr

d 4 -3
EY_<3 —4)Y'



